



КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**ВЛАДИМИРСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ**

600017, г. Владимир,  
ул. Луначарского, 3, а/я 42  
тел./факс 8(4922) 53-86-51

07 ноября 2011 года

**Избирательная комиссия  
Владимирской области**

**заявление о нарушении законодательства о выборах средством массовой  
информации.**

26 октября 2011 года газета «Сузdalьская новь» №86 (11211) опубликовала материал «На единых позициях. Владимир Путин в случае избрания Президентом не намерен отказываться от того, что сделано Дмитрием Медведевым». В материале изложено интервью Путина, данное им трем российским каналам телевидения и, в частности, первому каналу. При этом в газетном варианте сделан заголовок «О ВЕДУЩЕЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИЛЕ В СТРАНЕ», предшествующий высказыванию Путина: «ЕДИНАЯ РОССИЯ» должна остаться ведущей политической силой в стране и в Государственной Думе». Т.е. газета обращает внимание читателей на ту часть интервью, где говорится об одной из партий – участнице выборов в Государственную Думу - и которой Путин отдает предпочтение перед другими участниками выборов. И если, Путин сказал один раз, что «Единая Россия» должна остаться ведущей политической силой в стране и в Государственной Думе» - что уже является выражением его предпочтения, то газета, при напечатании интервью, сама выразила предпочтение, предварив в тексте это выражение Путина жирным и крупным заголовком «О ВЕДУЩЕЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИЛЕ В СТРАНЕ», а словосочетание «ЕДИНАЯ РОССИЯ» напечатав только заглавными буквами, чего в переданном аудиовизуальном интервью, естественно не было. Необходимо отметить, что текст указанного интервью, размещенный на официальном сайте первого канала телевидения России <http://www.1tv.ru/news/polit/188478>, изложен без каких-либо выделений отдельных высказываний Путина.

Выражение предпочтения партии «Единая Россия» служит основанием для оценки этой партии избирателями и следовательно,

Избирательная комиссия  
Владимирской области

Получено "07" 11 2011 г.  
п. 14.35

направлено на то, чтобы склонить избирателей в определенную сторону, обеспечить поддержку конкретной партии, т.е. характеризуется агитационной целью.

Считаем, что газета опубликовала материал, который и по форме его подачи и по содержанию, в соответствии с пунктами 2, 4 и 6 части 1 статьи 55 Федерального закона от 18 мая 2005 г. N 51-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" признается предвыборной агитацией, а именно:

выражение предпочтения какой-либо политической партии, выдвинувшей федеральный список кандидатов;

распространение информации, в которой явно преобладают сведения о какой-либо политической партии, выдвинувшей федеральный список кандидатов, каком-либо кандидате (каких-либо кандидатах) в сочетании с позитивными либо негативными комментариями;

деятельность, способствующая формированию положительного отношения избирателей к политической партии, выдвинувшей федеральный список кандидатов.

Согласно части 2 статьи 56 названного федерального закона предвыборная агитация в периодических печатных изданиях проводится в период, который начинается за 28 дней до дня голосования, т.е. с 5 ноября 2011 года. Следовательно, газета «Сузdalская новь» разместила агитационный материал ранее установленного срока.

В связи с изложенным, просим избирательную комиссию установить:

1. Личность автора агитационного материала «На единых позициях. Владимир Путин в случае избрания Президентом не намерен отказываться от того, что сделано Дмитрием Медведевым», напечатанного в газете;
2. Кто являлся заказчиком размещения в газете данного материала;
3. На каких условиях он был размещен в газете.

В связи с имеющим место нарушением законодательства о выборах просим рассмотреть вопрос об ответственности редактора газеты «Сузdalская новь» Белан И.П. и юридического лица, выпускающего данное средство массовой информации.

Приложение: экз. газеты «Сузdalская новь» №86 (11211) от 26 октября 2011 года на 3 (трех) листах.

